
 

 

 

ATA 

 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL  

 

DE 18 DE OUTUBRO DE 2012 

 

Nº 21 /2012 

 

PRESIDENTE: Nuno Manuel Sousa Pinto de Carvalho Gonçalves.  

VEREADORES PRESENTES: José Manuel Gonçalves Vice-Presidente, Mário Francisco 

Cancela Mesquita Montes, Nei de Morais Teixeira e Salvador Costa Ferreira e António Manuel 

da Graça Peres Correia.  

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Maria José Fernandes Lacerda, Vereadora.  

SECRETARIOU: José Daniel Meireles de Almeida Lopes, Chefe da Divisão Administrativa e 

Gestão de Pessoal.  

HORA DE ABERTURA: 10 horas.  

ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: Aprovada por unanimidade.  

INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE: Antes do início dos trabalhos o Sr. Presidente informou 

verbalmente a Câmara das ações desenvolvidas durante a quinzena.  

O Sr. Presidente informou os Srs. Vereadores que a próxima reunião agendada para o próximo 

dia 1 de novembro, por ser feriado nacional, vai ser antecipada para o dia 31 de outubro.  

Os vereadores ficaram cientes desta alteração e por se tratar de reunião pública, vai ser 

publicado o respetivo edital.  

Por motivos de urgência, foi aceite por unanimidade, a inclusão, discussão e aprovação na 

presente minuta, de três documentos, para serem discutidos antes da ordem do dia.  

 

CONSTRUÇÃO DE AUDITÓRIO, 

PARQUE DE ESTACIONAMENTO  

E ARRANJO DA ÁREA ENVOLVENTE-  

226 – Pela Firma Cunha & Barroso Ldª, foi presente a impugnação da decisão do júri do 

concurso acima mencionado.  

Traz informação do jurista do município do teor seguinte:  

“ … Face ao exposto, não me tendo apercebido de erros, muito menos de erros evidentes, 

entendo dever recomendar, neste aspeto, a aceitação da justificação do júri contida na 

informação que, a pedido, elaborou, recomendando o indeferimento da reclamação 

apresentada”.  

A Câmara deliberou por unanimidade concordar com a informação jurídica e técnica, 

indeferindo a reclamação apresentada.  



 

 

PEDIDO DE APOIO À OBRA DO  

CENTRO DE DIA DE VILARINHO  

DOS FREIRES REFERENTE AO 

MINI LAR EM CONSTRUÇÃO  

227 – Pelos serviços, foi presente uma informação de um pedido de apoio do Centro de Dia da 

Casa do Povo de Vilarinho dos Freires.  

A Câmara deliberou por unanimidade atribuir o montante de 8 462,33 €, correspondente a 25 

% da comparticipação total da obra, o qual não poderá ultrapassar os 50 000,00 €.  

 

ESCALA DOS TURNOS DAS FARMÁCIAS  

PARA O ANO 2013  

228 – Foi presente para aprovação a escala dos turnos das farmácias para o ano 2013.  

A Câmara deliberou por unanimidade dar parecer favorável á escala dos turnos apresentada.  

 

DIVISÃO DE GESTÃO FINANCEIRA  

 

TESOURARIA 

Balancete – Período de 4 de outubro a 17 de outubro /2012 – Saldo do dia 17 de outubro – 

Oitocentos e setenta e seis mil, quatrocentos e oitenta euros e noventa e sete cêntimos.  

 

 

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E DE GESTÃO DE PESSOAL  

 

JOAQUIM LOPES ARAÚJO  

LUGAR DA PONTE  

VILARINHO DOS FREIRES 

EXPOSIÇÃO 

229 - Foi presente uma exposição do Sr. Joaquim Lopes Araújo, residente no Lugar da Ponte, 

Vilarinho dos Freires, sobre um acidente que sofreu no dia 21 de maio, deixando o seu veículo 

imobilizado, devido a uma vala aberta para reparação de uma fuga de água.  

A Câmara deliberou por unanimidade autorizar o pagamento da reparação, de acordo com a 

informação dos serviços, no valor de 388,25 €.  

 

JUNTA DE FREGUESIA DE GALAFURA  

TAXA DE LIGAÇÃO DE COLETORES   

CLEMENTINA GOMES LOURENÇO  

LUGAR DAS AMOREIRINHAS  

GALAFURA  



 

230 - Foi presente um ofício da Junta de Freguesia de Galafura a informar da cedência de 

terreno por parte da Srª D. Clementina Gomes Lourenço, para a passagem do tubo de 

saneamento e como contrapartida, ficaria isenta do pagamento da taxa de ligação de coletores.  

A Câmara deliberou por unanimidade isentar o pagamento da taxa de ligação de coletores.  

 

 REABILITAÇÃO E RECONVERSÃO  

DO CAIS DE MERCADORIAS DA REFER  

RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO  

231 - Foi presente uma informação dos serviços sobre a retificação da deliberação de 3 de 

maio de 2012.  

Traz informação da DAGP do teor seguinte:  

“ Constatado que na deliberação de 3 de maio de 2012, por lapso, não foi transcrito o júri do 

procedimento do concurso acima mencionado, cuja constituição já constava do despacho de V. 

Exª datado de 02/05/2012, solicito que na próxima reunião de câmara, a deliberação de 3 de 

maio de 2012, seja retificada, ficando nela integrado o júri do respetivo concurso, que é o 

seguinte:  

- Presidente – Eng.º Vítor Carvalho  

- Vogal – Eng.ª Helena Santos  

- Vogal – Arq.ª Susana Pereira 

A Câmara deliberou por unanimidade retificar a deliberação de 03/maio/2012 nos termos da 

informação dos serviços.  

Todas as deliberações foram aprovadas em minuta.  

E não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião eram doze horas, da qual se lavrou a 

presente ata que foi por mim subscrita e vai ser devidamente assinada.  

 


